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پگاه نوری، سرمربی تیم ملوان، پس از این 
پیروزی ارزشمند مقابل خاتون ضمن ابراز 
خرسندی از عملکرد شاگردانش گفت: 
»شاگردان من واقعاً تلاش کردند. با جان و دل 
جنگیدند و قبل از بازی هم‌قسم شده بودند که 
در روز خداحافظی سارا قمی، اتفاق خوبی رقم 
بزنند. خوشبختانه سارا با گلزنی‌اش این اتفاق 

را رقم زد و واقعاً خوشحالم که تیمم با غیرت و 
تلاش، این برد ارزشمند را به‌دست آورد. به همه 

بازیکنانم خسته‌نباشید می‌گویم.«
نوری در رابطه با احساس سارا قمی در روز 
خداحافظی نیز اظهار داشت: »خداحافظی 
همیشه لحظه‌ای ناراحت‌کننده است. 
سارا پس از بیست و یک سال بازی کردن و 

همواره در اوج بودن، با گل و بازی زیبا، روز 
خداحافظی‌اش را تبدیل به یک اتفاق خوب 
کرد. کاش باز هم بازیکنان بااخلاق و فنی مثل 
سارا قمی در فوتبال بانوان ما حضور داشته 
باشند؛ او یکی از بهترین‌های فوتبال زنان بود، 
هم از نظر اخلاقی و هم از نظر فنی.« سرمربی 
ملوان در خصوص  درگیری‌های آخر بازی گفت: 

»واقعاً غم‌انگیز بود که آخر بازی درگیری‌هایی 
رخ داد. مشکلات داوری از ابتدای فصل وجود 
داشته و هنوز هم ادامه دارد. نه تیم ما و نه هیچ 
تیم دیگری از برخی تصمیمات داوری رضایت 
ندارد. این مسائل جزئی از فوتبال است و 
امیدواریم در فصل بعد، داوری‌ها بهتر شوند 

تا شاهد بازی‌های عادلانه و جذاب باشیم.«
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مصاحبه و خبر

لی منگ‌ون: هدف ما بازگرداندن 
جام آسیا به چین بود

لی منگ‌ون، مدافع باتجربه و مستحکم تیم ملی 
فوتبال زنان چین، خود را برای مأموریتی بزرگ در 
جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۶ استرالیا آماده می‌کند؛ 
انگیزه‌ای که ریشه در خاطرات فراموش‌نشدنی و 
درخشان دوره ۲۰۲۲ دارد. لی که نخستین تجربه ملی 
خود را در سال ۲۰۲۲ زیر نظر شوی چینگ‌شیا ثبت 
کرد، شاهد روزهای تاریخی بود؛ جایی که اژدهای 
قرمز پس از ۱۶سال انتظار، با کسب نهمین عنوان 
قهرمانی خود، نام‌شان را دوباره بر تالار افتخارات 
فوتبال زنان آسیا حک کردند. آن تورنمنت برای 

چینی‌ها سراسر دراماتیک بود.

برای قهرمانی هم قسم شده بودیم
 تیم ملی چین با نمایش‌های شگفت‌انگیز در 
مرحله یک‌چهارم نهایی و نیمه‌نهایی، مسیر صعود 
را هموار کرد. اما اوج ماجرا در فینال برابر کره جنوبی 
رقم خورد؛ جایی که چین با نتیجه ۲-صفر در نیمه 
اول عقب بود، اما با غلبه بر فشار، در چهار دقیقه 
ابتدایی نیمه دوم بازی را به تساوی کشاند و گل 
دقیقه۹۳ ژیائو یوئی، قهرمانی را به ارمغان آورد. لی 
منگ‌ون با یادآوری آن روزها می‌گوید: »هنوز وقتی به 
آن مسابقات فکر می‌کنم، بسیار هیجانزده می‌شوم. 
مقابل ژاپن در نیمه‌نهایی و کره جنوبی در فینال، 
تمام تیم مصمم بود که تا آخرین سوت، هرچه داریم 

ارائه دهد و هیچ‌کس تسلیم نشد.«

اتفاقی فوتبالیست شدم!
قهرمانان آن دوره با استقبال گرم هواداران در سوجو، 
زادگاه لی، به کشور بازگشتند؛ شهری که نقطه آغازین 
فوتبال لی هم بود. او ورزش را به‌صورت اتفاقی و از 
طریق دوومیدانی و پرش طول مدرسه‌ای آغاز کرد اما 
سرعت و توانایی‌هایش نظر وانگ جیانجون، مربی تیم 
سوجو را جلب کرد و در سال ۲۰۰۶ وارد دنیای فوتبال 
شد. لی می‌گوید: »واقعیت این است که در ابتدا هیچ 
دانشی درباره فوتبال نداشتم، اما وقتی شروع کردم، 
بسیار جذاب بود و ادامه دادم. تاریخ پرافتخار فوتبال 
زنان چین را شناختم و حالا مصمم هستیم مسیر 

تیم‌ها و بازیکنان افسانه‌ای گذشته را ادامه دهیم.«
این مدافع راست که پیش از این تجربه بازی در 
پست‌های هجومی مهاجم و وینگر را نیز داشته، 

سابقه‌ای درخشان در سطح باشگاهی دارد.

اولین لژیونری که در دو تیم انگلیسی بازی کرد
 او از سال ۲۰۰۹ تا ۲۰۲۲ با تیم جیانگسو شش جام 
کسب کرد اما فصل جدیدی در زندگی حرفه‌ای او با 
مهاجرت به اروپا آغاز شد؛ جایی که در فصل ۲۳/۲۰۲۲ 
به‌صورت قرضی به پاری‌سن‌ژرمن پیوست و به دومین 
بازیکن چینی تاریخ لیگ فرانسه تبدیل شد. پس از آن، 
حضور در برایتون و انتقال قرضی به وستهم یونایتد، او 
به نخستین بازیکن چینی تبدیل شد که در بیش از یک 
فصل لیگ برتر انگلستان به میدان می‌رود. اکنون با 
باشگاه رنجرز قرارداد دارد و درباره این تجربه می‌گوید: 
»خوش‌شانس بوده‌ام که فرصت بازی در اروپا را پیدا 
کردم. بازی در المپیک و جام جهانی باعث شد بخواهم 

خودم را در سطح بالاتر محک بزنم و پیشرفت کنم.«

پیراهن چین برای من همه چیز است
در سطح ملی، لی منگ‌ون که از رده‌های سنی نوجوانان 
رشد کرده، اولین تجربه بزرگسالان خود را در بازی‌های 
آسیایی ۲۰۱۸ کسب کرد و مدال نقره گرفت. او همچنین 
صاحب مدال برنز بازی‌های آسیایی ۲۰۲۲ است و در 
المپیک ۲۰۲۱، اولین فرد از زادگاهش، سوجو بود که 
در تورنمنت فوتبال المپیک حضور یافت. این بازیکن 
با ۳۹بازی ملی و ۲گل در کارنامه، هدف بعدی‌اش را 
حفظ عنوان قهرمانی آسیا می‌داند و تأکید می‌کند: 
»برای من بازی کردن با پیراهن چین همه چیز 
است. افتخار بزرگی است و هدف ما این است که 
جام را دوباره به کشورمان بازگردانیم، همان‌طور که 

در ۲۰۲۲ انجام دادیم.«

 

 پوشش تلویزیونی رایگان 
برای بازی‌های تیم ملی استرالیا

شبکه تلویزیونی »نتورک ۱۰« و سرویس استریم »پارامونت 
پاس« رسماً اعام کردند که تمامی مسابقات تیم 
ملی فوتبال زنان استرالیا، موسوم به »ماتیلداس«، در 
جریان رقابت‌های جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۶ به‌صورت 
زنده پخش خواهد شد تا هواداران بتوانند بدون هیچ 
محدودیتی شاهد عملکرد تیم ملی کشورشان باشند. 
بیست و دومین دوره رقابت‌های جام ملت‌های آسیا 
کمتر از یک ماه دیگر با میزبانی استرالیا آغاز خواهد 
شد. در دیدار افتتاحیه، تیم ملی استرالیا به‌مصاف 
فیلیپین می‌رود. برنامه بعدی ماتیلداس شامل دیدار 
برابر تیم ملی ایران و مصاف با کره‌جنوبی در ورزشگاه 
سیدنی است. طبق اعام شبکه »نتورک ۱۰«، تمامی 
دیدارهای تیم ملی استرالیا به‌صورت زنده و رایگان از 
آنتن این شبکه پخش خواهد شد؛ این بدان معناست 
که علاقه‌مندان نیازی به خرید اشتراک خاصی برای 
تماشای بازی‌های ماتیلداس نخواهند داشت. در کنار 
پوشش تلویزیونی، سرویس استریم »پارامونت پلاس« 
نیز مسئولیت پخش آنلاین تمامی مسابقات این 
تورنمنت، شامل دیدارهای سایر تیم‌های شرکت‌کننده، 
را برعهده خواهد داشت. این رقابت‌ها علاوه بر قهرمانی 
قاره کهن، سکوی پرتابی برای کسب سهمیه جام 
جهانی ۲۰۲۷ و بازی‌های المپیک محسوب می‌شود. در 
بیانیه‌ای که شبکه »نتورک ۱۰« منتشر کرده، آمده است: 
»ماتیلداس منبع الهام برای کل ملت بوده‌اند و ما بسیار 
هیجانزده‌ایم که هر لحظه از این رقابت‌ها را به صورت 
زنده پخش کنیم، در حالی که فوتبال زنان همچنان 
مسیر رشد و محبوبیت خود را با شتاب طی می‌کند.«
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هفته هفدهم لیگ برتر فوتبال زنان، 
برای تیم یاسام کردستان نه‌تنها با 
تجربه شکستی دیگر در میدان، بلکه 
با ثبت رسمی ناکامی و سقوط به لیگ 
دسته پایین‌تر همراه شد. دیدار حساس 
و سرنوشت‌ساز میان پالایش گاز ایلام 
و یاسام کردستان، اگرچه از نظر فنی 
مسابقه‌ای نزدیک و کم‌گل بود اما از نظر 
تأثیرگذاری در جدول رده‌بندی، یکی از 
مهم‌ترین بازی‌های فصل لقب گرفت. 
در نهایت، پالایش گاز ایام با تک‌گل 
ارزشمند روناک جعفرزاده توانست سه 
امتیاز این دیدار را به چنگ آورد و در 
سوی دیگر، یاسام گامی دیگر به سوی 
پایان تلخ فصل خود برداشت؛ پایانی که 
البته از هفته‌های گذشته با نشانه‌های 

به نظر می‌رسید. محکمی، محتمل 

داستان سقوط یاسام اما ریشه در اتفاقات 
پیش از فصل دارد. این تیم که در لحظات 
آخر و با حواشی فراوان، امتیاز تیم تام 
اصفهان را خرید و راهی لیگ برتر شد، از 
ابتدای فصل نتوانست به ثبات تاکتیکی 
مورد نیاز دست پیدا کند. اصرار بی‌جا 
و غیرمنطقی مدیران بر حفظ فرزانه نصر 
به‌عنوان سرمربی تیم اصفهانی که با 
شرط ادامه فعالیت در سمت سرمربی، 
امتیاز تیمش را به کردستان آورده بود، 
باعث شد تا یاسام امتیازات زیادی را تا 
پایان نیم‌فصل اول از دست بدهد و از 
همان آغاز به‌عنوان جدی‌ترین گزینه 
سقوط تلقی شود. با وجود آنکه مهناز 
هدایت  دوم  نیم‌فصل  در  امیرشقاقی 
این تیم را برعهده گرفت تا یاسام را از 
چاه سقوط نجات دهد اما نجات این 
تیم دور از انتظار به نظر می‌رسید. یاسام 
در این مسابقه نیز همان چهره آشنای 
هفته‌های گذشته را به نمایش گذاشت؛ 
تیمی که با وجود تاش بازیکنانش، در 
خلق موقعیت‌های جدی ناکام ماند و 

بار دیگر ضعف در خط حمله به همراه 
اشتباهات فردی در خط دفاعی، نتیجه 

را به ضرر این تیم رقم زد.
آمار و ارقام به‌روشنی گویای عمق بحران 
در این تیم است؛ یاسام تا یک هفته 
مانده به پایان مسابقات، ۵۳گل دریافت 
کرده و تنها 3بار موفق به باز کردن دروازه 
رقبا شده است. این اعداد، نه‌فقط 
نشان‌دهنده یک سقوط ورزشی، بلکه 
نشانی از مشکلات ساختاری در حوزه 
فنی، مدیریتی و برنامه‌ریزی این باشگاه 
به‌شمار می‌رود. بدین ترتیب، کردستانی 
که همواره پای ثابت لیگ برتر بوده و 
در این استان تیم‌های شایسته‌ای در 
فوتبال بانوان فعالیت داشته و بازیکنان 
بزرگی را به فوتبال کشور معرفی کرده، 
حالا از نقشه لیگ برتر محو شده است. 
این محو شدن ناشی از هیچ چیز جز 
عدم حمایت مسئولان استانی از تیم‌ها 
نیست؛ فصل قبل تیم ایستا در کردستان 
حضور داشت اما این تیم نیز به‌دلیل 
نبود حمایت مهاجرت کرد و پیش از آن 

نیز تیم‌هایی مثل وچان در این استان 
فعال بودند که همه در پرتو عدم حمایت 

نابود شدند.
می‌توان  را  کردستان  یاسام  سقوط 
هشداری جدی برای تیم‌هایی دانست 
که بدون پشتوانه فنی و مدیریتی وارد 
لیگ برتر می‌شوند. فوتبال زنان بیش 
از هر زمان دیگری نیازمند برنامه‌ریزی 
و  اصولی  سرمایه‌گذاری  بلندمدت، 

است. پایدار  حمایت 

لازم به ذکر است که یاسام یک تیم 
خصوصی است و از همین حالا هم معلوم 
نیست برای فصل آینده قصد تیمداری 
داشته باشد یا خیر، چراکه مالک این 
تیم در طول فصل بارها اعام کرده 
که قصد دارد از لیگ برتر کنار بکشد. 
این عدم حمایت مسئولان، بحرانی 
کردستان  بانوان  فوتبال  در  را  عمیق 
 ایجاد کرده که رفع آن نیازمند عزمی  

جدی است.

پایانی زودهنگام بعد از یک فصل پرحاشیه

محو شدن کردستان از نقشه لیگ برتر

هفدهمین هفته لیگ برتر با نتایجی 
غیرمنتظره و هیجان‌انگیز به پایان رسید 
و سرنوشت قهرمانی را به هفته پایانی 
کشاند. در حالی که پیش از بازی‌های 
این هفته، خاتون بم با پنج امتیاز برتری 
نسبت به گل‌گهر در صدر جدول قرار 
داشت و انتظار می‌رفت با پیروزی در برابر 
ملوان بندرانزلی قهرمانی خود را تثبیت 
کند، شاگردان پگاه نوری با نتیجه 2برصفر 
این تیم را در بم شکست دادند و معادلات 

جدول را به‌طور کامل برهم زدند.
تیم ملوان بندرانزلی در دیداری که به 
نوعی تعیین‌کننده بود، انتقام شکست 
سه‌گله بازی رفت را از خاتون بم گرفت. 
سارا قمی با دبل، ستاره این مسابقه 
بود و با به ثمر رساندن دو گل، راه را برای 
پیروزی ملوان هموار کرد. این برد نشان 
داد که تیم‌های انزلی‌چی با انگیزه بالایی 
برای پایان دادن به فصل با بهترین شکل 

ممکن پا به میدان می‌گذارند.
این نتیجه، اولین باخت خاتون بم در 
طول فصل بود و شانس گل‌گهر سیرجان 
برای قهرمانی را افزایش داد. تیم سیرجانی 

که تنها تعقیب‌کننده رقیب هم‌استانی 
است در دیداری حساس و مهم با نتیجه 
2بریک میهمان خود، ایستا البرز را در 
این پیروزی،  سیرجان شکست داد. 
گل‌گهر را با ۴۴ امتیاز در رده دوم جدول 
قرار داد و اختلاف با خاتون را به دو امتیاز 

کاهش داد.
پیروزی گل‌گهر سیرجان مقابل ایستا 
البرز، نه‌تنها امیدهای این تیم برای 
قهرمانی را زنده نگه داشت، بلکه نشان 
داد که آنها برای کسب جام تا آخرین 
لحظه مبارزه خواهند کرد. افسانه چترنور، 
ستاره گل‌گهر، با به‌ثمر رساندن دو گل، در 
این مسابقه نیز درخشید و به‌طور مؤثری 
به تیمش کمک کرد. او با این دو گل، نام 
خود را در فهرست گلزنان برتر لیگ برتر 
زنان ثبت کرد و شانس خود را برای کسب 

عنوان بهترین گلزن فصل افزایش داد.
حالا همه نگاه‌ها به هفته پایانی لیگ برتر 
زنان دوخته شده است؛ جایی که خاتون 
بم باید به‌مصاف سپاهان اصفهان برود 
و گل‌گهر سیرجان میهمان فراایساتیس 
شیراز خواهد بود. با توجه به نزدیکی 
امتیازات، هر نتیجه‌ای در این هفته 
می‌تواند سرنوشت قهرمانی را رقم بزند. 
خاتون برای حفظ عنوان قهرمانی خود 
به پیروزی نیاز دارد، در حالی که گل‌گهر 
برای رسیدن به صدر جدول، باید با 
پیروزی در برابر فراایساتیس، امیدوار به 
لغزش دوباره خاتون باشد. هفته پایانی 
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هفته پایانی 
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پایدار است

قهرمانی لیگ برتر به هفته پایانی کشیده شد 

امیدهای سیرجان زنده شد
گزارش یک

  محمدرضا رحیم پور
خبرنگار

پایان هفدهمین هفته از رقابت‌های 
لیگ برتر فوتبال زنان، تصویری 
دراماتیک و پرالتهاب از وضعیت 
جدول به نمایش گذاشت. با ثبت 
نتایج این هفته، سرنوشت قهرمانی 
و بویژه سقوط، همچنان در هاله‌ای 
از ابهام باقی ماند و تمامی معادلات 
پیچیده به هفته پایانی و هجدهم 
موکول شد و تکلیف دومین تیم 
سقوط‌کننده به لیگ دسته یک در 
روز آخر فصل مشخص خواهد شد و 
نبردی جانانه و نفسگیر برای بقا میان 
دو تیم آوای تهران و فراایساتیس کران 

فارس در جریان است.
در یکی از حساس‌ترین دیدارهای 
این هفته، سپاهان اصفهان میزبان 
فراایساتیس کران فارس بود. 
شاگردان بیان محمودی با تکیه 
بر سازماندهی دفاعی و استفاده از 
موقعیت‌های اندک، موفق شدند با 
تک‌گل حساس مرضیه نیکخواه در 
دقایق کلیدی، دروازه حریف را باز 
کنند. این پیروزی یک‌برصفر، اگرچه 
جایگاه سپاهان را در میانه جدول با 
۲۵ امتیاز تثبیت کرد و شرایط این 
تیم را بهبود بخشید، اما ضربه‌ای 
جبران‌ناپذیر به فراایساتیس زد. این 
شکست باعث شد تا شاگردان پروانه 
کران‌خسروی با ۷ امتیاز، در شرایطی 
بسیار بحرانی و خطرناک برای حفظ 
جایگاه خود در لیگ برتر قرار گیرند 

و راه بقا را سخت‌تر از قبل ببینند.
در دیگر دیدار مهم و تعیین‌کننده، 
دربی پایتخت میان پرسپولیس و 
آوای تهران برگزار شد که تأثیری 
مستقیم در نبرد بقا جدول داشت. 
زهرا قنبری با گلزنی در دقیقه‌ای 
حساس، پیروزی یک‌برصفر را برای 
سرخپوشان پایتخت به ارمغان آورد 
تا پرسپولیس سه امتیاز حیاتی 
را کسب کرده و شرایط خود را در 
جدول تثبیت کند. با این حال، 
این شکست برای آوای تهران بسیار 
گران تمام شد و این تیم با ۸ امتیاز، 
فشار زیادی را بر دوش خود احساس 
می‌کند، به‌طوری حالا در جنگ بقا 
با تیم شیرازی، باید تا سوت پایان 
هفته آخر استرس و فشار تحمل 

. کند
با توجه به برنامه هفته هجدهم، 
آوای تهران باید به‌مصاف ملوان 
بندرانزلی برود و فراایساتیس کران 

فارس نیز میزبان مدعی قهرمانی، 
گل‌گهر سیرجان خواهد بود. این 
در حالی است که در بالای جدول 
نیز رقابت‌ها داغ‌تر از همیشه است؛ 
خاتون بم با ۴۶ امتیاز علی‌رغم 
شکست غیرمنتظره هفته گذشته، 
صدرنشین باقی مانده و گل‌گهر 
سیرجان با ۴۴ امتیاز، فاصله را به 
حداقل رسانده تا قهرمانی نیز به 
هفته آخر کشیده شود و به همین 
علت قطعاً برای پیروزی مقابل 

ایساتیس به میدان خواهد آمد.
هفته پایانی، فرصت آخر و شاید 
آخرین پناهگاه برای آوای تهران و 
فراایساتیس باشد تا سرنوشت خود 
را رقم بزنند. این دیدارها، فراتر از 
یک مسابقه معمولی، نبردی حیثیتی 
برای ماندن در لیگ برتر محسوب 
می‌شوند که هر اشتباه کوچک در 
آن، می‌تواند به قیمت سقوط و پایان 

تلخ فصل تمام شود.

مستطیل سبز فوتبال زنان ایران، 
یکی از وفادارترین و زهردارترین 
مهاجمان تاریخ خود را از دست 
داد. سارا قمی، شماره ٩ ماندگار و 
تمام‌کننده قهار انزلی‌چی‌ها، پس 
از پیروزی بزرگ ملوان مقابل تیم 
خاتون، از دنیای فوتبال حرفه‌ای 
خداحافظی کرد تا لیگ برتر زنان 
با یکی از شناسنامه‌های گلزنی خود 

وداع کند.
قمی که سال‌ها در خط حمله 
ملوان بندرانزلی، کابوس مدافعان 
حریف بود، در حالی تصمیم به 
بازنشستگی گرفت که نامش با 
مفهوم »تعهد« گره خورده است. او 
در آخرین همراهی خود با ملوان، 
هر دو گل این تیم مقابل خاتون بم 
را به ثمر رساند تا ضمن رقم زدن 
اولین باخت صدرنشین جدول، 
آخرین تأثیرگذاری خود در سرنوشت 
جام را هم رقم بزند. در تمام این 
سال‌ها با استایلی کلاسیک، شم 
گلزنی غریزی و ثباتی تحسین‌برانگیز، 
ستون فقرات انزلی‌چی‌ها و یکی از 
وزنه‌های سنگین تیم ملی به شمار 

می‌رفت.
او متعلق به نسلی است که فوتبال 
زمین‌های  کمبودها،  میان  در  را 
نه‌چندان هموار و بی‌مهری‌های 
رسانه‌ای زنده نگه داشتند. سارا 
قمی و هم‌نسانش، پیش‌قراولان 

جریانی بودند که امروز باعث شده 
فوتبال زنان صاحب هویت و اعتبار 
شود. او در رختکن ملوان، تنها یک 
بازیکن نبود بلکه رهبری بود که در 
روزهای بحرانی، کشتی سپیدپوشان 
خزر را به ساحل آرامش می‌رساند 
و برای جوان‌ترها، حکم یک معلم 

کلاسیک را داشت.
خداحافظی قمی، در واقع پایان عصرِ 
بازیکنانی است که با »عشق خالص« 
و بدون قراردادهای میلیاردی، چراغ 
لیگ را روشن نگه داشتند. او که 
همواره به‌دور از حاشیه و جنجال‌های 
زرد فضای مجازی، تمرکزش را روی 
مستطیل سبز می‌گذاشت، حالا در 
اوج پختگی صندلی‌اش را به نسل 
میراث‌دار  که  می‌دهد  جدیدی 

تلاش‌های بی‌وقفه او هستند.
هرچند سارا قمی کفش‌هایش را 
آویخت و از این پس جای خالی او 
در خط حمله ملوان و قاب دوربین 

عکاسان حس خواهد شد، اما 
آمار خیره‌کننده و نقش کلیدی 
او در تاریخ فوتبال ایران، هرگز از 
حافظه ورزش کشور پاک نخواهد 
شد. فوتبال زنان ایران امروز اگرچه 
ستاره‌های نوظهور و بااستعدادی 
دارد، اما نباید فراموش کند که جاده‌ 
امروز، با زحمات امثال سارا قمی 

هموار شده است.
فوتبال ایران به احترام سال‌ها 
تو، تمام‌قد  دویدن و جنگیدن 
ایستاده و کلاه از سر برمی‌دارد. حالا 
نوبت به فصل جدید زندگی سارا 
قمی رسیده است؛ فصلی که شاید 
در ردای مربیگری یا مدیریتی، باز هم 
به سود فوتبال زنان ایران ورق بخورد.

حالا دوران حضور سارا قمی در 
فوتبال بانوان به انتها رسیده اما 
داستان و سرگذشتش می تواند 
الگویی برای نسل جدید بازیکنان 

فوتبال بانوان باشد.

جنگ آوای تهران و فراایساتیس تا لحظه آخر

کار بقا به هفته پایانی کشیده شد
سارا قمی؛ ستاره‌ای که در سکوت کفش‌هایش را آویخت

سوت پایان برای »خانم گل«

گزارشسوژه

گزارش

این فصل لیگ برتر، بدون شک یکی از 
جذاب‌ترین و حساس‌ترین دیدارهای تاریخ 
لیگ برتر فوتبال زنان خواهد بود و شاهد 

نبردی نفسگیر برای کسب جام خواهیم بود. 
در کنار جدال برای قهرمانی، در این هفته 
تکلیف یکی از تیم‌های سقوط‌کننده نیز 

مشخص شد. با توجه به نتایج هفته هفدهم، 
تیم یاسام کردستان رسماً به لیگ دسته یک 

سقوط کرد.
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